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JOE BAR 7  
Pat Perna, Henri Jenfèvre

Novedades octubre 2010
CÓMIC

“Se ha procedido al arresto de tres 
sospechosos motorizados que fueron 
sorprendidos conduciendo a gran velocidad 
en el lugar llamado “Bosque del cagón”. 
Los susodichos conducían motocicletas de 
gran cilindrada, por añadidura equipadas con
piezas descaradamente no homologadas, y 
circulaban demasiado rápido, en dirección a
Atraviesen-Los-Robles y en contra del sentido
común. El así llamado Jeremías Puré declaró 
al representante del orden público: '¡Pues claro,
si ponen sus radares a la salida de la curva,
como quieren que baje los tiempos!'”. 

Suboficial Jefe Elmorrillo
3ª Brigada Motorizada.

ISBN: 978-84-9947-083-2

Los moteros favoritos de todo 
el mundo están de regreso con 

nuevo tomo. Dale gas a la 
burra y no toques el freno 

hasta la librería. 

Col. Joe Bar
Rústica – 22,6 x 29,6 cm.
48 págs. - Color
PVP: 12,95 €

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Col. Integral 
Cartoné – 16,6 x 23

288 Págs. - B/N y Color
PVP: 24 €

ONÍRICA  
Beroy

Novedades octubre 2010
CÓMIC

Beroy es 
uno de los grandes 
historietistas españoles que 
surgieron al calor del boom del 
cómic de autor. Sus primeras 
obras, publicadas en revistas 
míticas de la década del 80 
—Rambla, Cimoc, Zona 84, 
Creepy, Cairo—, le granjearon 
rápidamente el favor de los lectores 
y la admiración de sus colegas. 
Onírica es un tomo integral que 
recopila Mabuse, Ajeno, 666/999 
y La enfermedad del sueño, 
cuatro de aquellos primeros 
trabajos que lo convirtieron 
en uno de los autores más 
influyentes de su 
generación. 

El sueño de la razón
produce obras maestras.

Beroy es uno de los
autores españoles más 

influyentes de su
generación. 

ISBN: 978-84-9947-093-1

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Col. Integral
Cartoné – 16,6 x 23 cm. - 256 págs. 
- B/N y Color - PVP: 19,95 €

EL TENIENTE NEGRO   
Silver Kane, José Grau

Novedades octubre 2010
CÓMIC

Durante la guerra de secesión norteamericana,
Richard Blake, un hombre blanco y rico, se pinta
la cara para convertirse en el teniente negro y
así caraterizado combatir junto al bando del
norte contra el enemigo esclavista. Con esta 
premisa, el dibujante José Grau y el popular
escritor Silver Kane -seudónimo de Francisco
González Ledesma, reconocido autor de 
innumerables novelas sobre el oeste americano
y ganador de un premio Planeta- crearon una
serie mítica del cómic español. Las aventuras de
El Teniente Negro fueron publicados por editorial
Bruguera en treinta revistas semanales, durante
1962, al precio de dos pesetas. 
En este tomo integral Glénat recopila ese 
material indispensable para todos los 
aficionados al tebeo español. 

Un tebeo mítico escrito por 
un autor mítico, Silver Kane. 

ISBN: 978-84-9947-097-9

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Col. PopCorn
Rústica - 17 x 26 cm.  
128 págs. - Color
PVP: 15 €

KUNG FU MOUSSE  
Nacho Fernández

Novedades octubre 2010
CÓMIC

Wang Lau es un joven húerfano que fue criado
por su abuelo, de quien aprendió las artes de 
la cocina el kung-fu. Cuando su primo lo invite 
a ejercer sus conocimientos culinarios en un 
restaurante de París, Wang Lau creerá  
estar ante al oportunidad de su vida. 
Pero... el restaurante, su primo y París 
resultarán no ser lo que esperaba. 
¡El kung-fu está servido!

Kung Fu Mousse, la nueva 
obra Nacho Fernández, 
el autor de Dragon Fall.  

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona

ISBN: 978-84-9947-094-8



Col. Biblioteca gráfica 
Cartoné - 20,8 x 28,5 cm.
56 págs. - Color

LOS GUARDIANES DE LA
SANGRE 1 y 2  
Didier Convard, Denis Falque

Novedades octubre 2010
CÓMIC

Desde la antigüedad, el hombre ha intentado vencer a la
muerte. Desde los egipcios hasta los genéticos actuales,
muchos soñadores de la eternidad han perseguido el
milagro imposible. ¿Pero qué pasaría si algunos alqui-
mistas hubieran rozado el Gran Misterio? Jesús el prime-
ro... En los laboratorios secretos de la Academia
Pontifical de las Ciencias, unos investigadores se dispo-
nen a modificar el ADN humano. Los Guardianes de la
Sangre, herederos de la secta más antigua de la
Humanidad, protegen esos trabajos ocultos que financia
un consorcio internacional.

Después de El Triángulo Secreto e INRI, Didier
Convard, pionero y maestro de la corriente esotérica de
la BD, demuestra una vez más su inmenso talento con
Los Guardianes de la Sangre, esta vez apoyándose en la
impecable

Un juego de manipulación, de
apariencias engañosas y

mentiras... En ese mundo de
sombras, se dibuja el primer acto

de lo que se convertiría más
tarde en El Triángulo secreto. 

ISBN: 978-84-9947-095-5

ISBN: 978-84-9947-096-2

LOS GUARDIANES 
DE LA SANGRE 1 y 2  
Didier Convard, Denis Falque,
André Juillard

CÓMIC

Desde la antigüedad, el hombre ha intentado vencer a la
muerte. Desde los egipcios hasta los genetistas actuales,
muchos soñadores de la eternidad han perseguido el 
milagro imposible. ¿Pero qué pasaría si algunos 
alquimistas hubieran rozado el Gran Misterio? 
En los laboratorios secretos de la Academia Pontifical de
las Ciencias, unos investigadores se disponen a modificar
el ADN humano. 
Los Guardianes de la Sangre, herederos de la secta más
antigua de la Humanidad, protegen esos trabajos ocultos
que financia un consorcio internacional.
Después de El Triángulo Secreto e INRI, Didier Convard,
pionero y maestro de la corriente esotérica de la BD,
demuestra una vez más su inmenso talento con Los
Guardianes de la Sangre, esta vez apoyándose una vez
más en la impecable eficacia del dibujo de Denis Falque. 

Un juego de manipulación, 
de apariencias engañosas 

y mentiras... En ese mundo 
de sombras, se dibuja el primer

acto de lo que se convertiría más
tarde en El Triángulo secreto. 

ISBN no1: 978-84-9947-095-5

ISBN no2: 978-84-9947-096-2

www.edicionesglenat.es

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona

Col. Biblioteca gráfica 
Cartoné - 23,2 x 31,2 cm.
56 págs. - Color
PVP: 13,95 €



Col. Biblioteca gráfica 
Cartoné - 20,8 x 28,5 cm.
56 págs. - Color

LOS GUARDIANES DE LA
SANGRE 1 y 2  
Didier Convard, Denis Falque

Novedades octubre 2010
CÓMIC

Desde la antigüedad, el hombre ha intentado vencer a la
muerte. Desde los egipcios hasta los genéticos actuales,
muchos soñadores de la eternidad han perseguido el
milagro imposible. ¿Pero qué pasaría si algunos alqui-
mistas hubieran rozado el Gran Misterio? Jesús el prime-
ro... En los laboratorios secretos de la Academia
Pontifical de las Ciencias, unos investigadores se dispo-
nen a modificar el ADN humano. Los Guardianes de la
Sangre, herederos de la secta más antigua de la
Humanidad, protegen esos trabajos ocultos que financia
un consorcio internacional.

Después de El Triángulo Secreto e INRI, Didier
Convard, pionero y maestro de la corriente esotérica de
la BD, demuestra una vez más su inmenso talento con
Los
Guardianes

Un juego de manipulación, de
apariencias engañosas y

mentiras... En ese mundo de
sombras, se dibuja el primer acto

de lo que se convertiría más
tarde en El Triángulo secreto. 

ISBN: 978-84-9947-095-5

ISBN: 978-84-9947-096-2

HERTZ 1 y 2 
Didier Convard, Denis Falque,
André Juillard

CÓMIC

Los prisioneros que son conducidos al campo 
de Struthof pierden toda esperanza de sobrevivir. 
Se convierten en “nacht und nebel”, espectros 
atrapados por la muerte. Sólo un joven consigue huir... 
Dos adolescentes le ocultan, ignorando que ese 
hombre va a cambiar su destino arrastrándolos al 
corazón de la mayor conspiración de la Historia. 
En 1943, Martin Hertz y Bartolomeo Montespa tenían
once años. ¿Cómo iban a sospechar ellos entonces que
estaban escribiendo una página del Triángulo Secreto? 
Los dos adolescentes, cuya amistad nada podría 
estropear, quedaron marcados para siempre por 
un asesinato que les atormentaría toda su vida... 
El pasado no desaparece, sólo se disfraza de 
sombra y niebla.

En el pasado, dos adolescentes
ocultaron a un prisionero escapado 

de un campo de concentración. 
¿Cómo iban a sospechar que 

estaban escribiendo una página 
del Triángulo Secreto?

ISBN no1: 978-84-9947-098-6

ISBN no2: 978-84-9947-099-3

www.edicionesglenat.es

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona

Col. Biblioteca gráfica 
Cartoné - 23,2 x 31,2 cm.
56 págs. - Color
PVP: 13,95 €
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Col. Gaijin 
Rústica
11,5 x 17 cm.
192 págs. - B/N
PVP: 7,95 €

LÊTTERA  
Studio Kôsen

Novedades octubre 2010
GAIJIN

Garnet Rune es una joven y poderosa hechicera
que no puede hacer magia desde que una bruja
la maldijo: cada vez que realice un conjuro, en
alguna parte de su cuerpo aparecerá una marca
señalándola como criminal. Para deshacerse de
esa  maldición que además amenaza su vida,
Rune busca al último pariente vivo de la bruja,
un niño llamado Yeran. Su intención no es sólo
engañarle para que la  guíe hasta la morada de
la su abuela, también pretende utilizarle como
rehén para obligarla a cooperar. 
Sin embargo, Rune encontrará dos grandes 
obstáculos para ese plan que creía perfecto: 
por un lado Adamas, un guerrero contratado 
por Yeran como guardaespaldas, y por otro 
lado un misterioso encapuchado que persigue 
a Rune con unas irrefrenables ansias 
de venganza.

ISBN: 978-84-9947-102-0

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Col. Gaijin 
Rústica
11,5 x 17 cm.
176 págs. - B/N
PVP: 7,95 €

DOS ESPADAS 1 (de 3)
Kenny Ruiz

Novedades octubre 2010
GAIJIN

En el universo de Dos Espadas, las grandes
batallas han desaparecido. Todos los problemas
de estado o entre nobles se solucionan con 
un combate individual entre dos maestros de
esgrima, llamados Primera Espada. 
Los Primera Espada dominan el “sentido del
acero”, una ha-bilidad que les hace estar en
comunicación con sus armas, y alcanzar 
poderes inimaginables. 
Cira se dedica a organizar pequeños robos, 
protegida por su habilidad con las dos 
espadas que ha heredado de su padre. 
Pero su verdadero sueño es convertirse en
Primera Espada y entrenar en la famosa 
escuela Unicornia, reservada sólo a los más 
privilegiados. Un día, el azar le dará la 
oportunidad de asomarse a ese sueño.

ISBN: 978-84-9947-103-7

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Col. Gaijin 
Rústica
11,5 x 17 cm.
192 págs.
B/N
PVP: 7,95 €

BAKEMONO
Xian Nu Studio

Novedades octubre 2010
GAIJIN

Mayu Bai Fá, la niña del pelo blanco, vio a 
sus padres morir asesinados a manos de una
mujer con apariencia de Fénix. Alguien la 
rescató de correr la misma suerte pero ella 
no puede recordar la cara de esa persona. 
Con 17 años, Mayu, comenzará a educar su
poder de ver Bakemonos gracias a su padre
adoptivo Evein, y descubrirá un libro que 
le abrirá la puerta hacia su destino. 

ISBN: 978-84-9947-104-4

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona



Col. Biblioteca gráfica 
Cartoné - 20,8 x 28,5 cm.
56 págs. - Color

LOS GUARDIANES DE LA
SANGRE 1 y 2  
Didier Convard, Denis Falque

Novedades octubre 2010
CÓMIC

Desde la antigüedad, el hombre ha intentado vencer a la
muerte. Desde los egipcios hasta los genéticos actuales,
muchos soñadores de la eternidad han perseguido el
milagro imposible. ¿Pero qué pasaría si algunos alqui-
mistas hubieran rozado el Gran Misterio? Jesús el prime-
ro... En los laboratorios secretos de la Academia
Pontifical de las Ciencias, unos investigadores se dispo-
nen a modificar el ADN humano. Los Guardianes de la
Sangre, herederos de la secta más antigua de la
Humanidad, protegen esos trabajos ocultos que financia
un consorcio internacional.

Después de El Triángulo Secreto e INRI, Didier
Convard, pionero y maestro de la corriente esotérica de
la BD,
demuestra
una vez más

Un juego de manipulación, de
apariencias engañosas y

mentiras... En ese mundo de
sombras, se dibuja el primer acto

de lo que se convertiría más
tarde en El Triángulo secreto. 

ISBN: 978-84-9947-095-5

ISBN: 978-84-9947-096-2

CLOVER 1 y 2 (OBRA COMPLETA)

Clamp

MANGA

Un soldado a punto de retirarse recibe un encargo
muy especial de parte de su general: llevar a una
niña allí a donde ella se lo pida. El deseo de la niña,
llamada Sue, es visitar un parque de atracciones. 
La tarea, en principio, parece sencilla, pero Sue
esconde un gran misterio detrás del tatuaje en forma
de trébol de cuatro hojas que lleva en la piel. 
Un misterio que se les echará encima durante 
el viaje. 
Clover es una de las obras más sugerentes, 
extrañas y bellas de las Clamp. Esta edición 
de lujo recoge la historia en dos tomos de 
un formato que permite disfrutar el fantástico 
arte de las autoras en todos sus detalles. 

La obra más sugerente, 
extraña y bella de las CLAMP

en edición de lujo. 

ISBN no1: 978-84-9947-105-1

ISBN no2: 978-84-9947-106-8

www.edicionesglenat.es

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona

Col. Shojo
Rústica – 15 x 21 cm.
244 págs. - Color y B/N
PVP: 10 €
Serie de 2 tomos
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Col. Big Manga - Rústica - 15 x 21 cm.
240 págs. - B/N y Color - PVP: 10 €

El Raikage convoca un consejo especial con los cinco 
“Kage” para acabar con los siniestros planes de “Akatsuki”.
¡Uno tras otro, los representantes de las Villas van llegando 
al país del Hierro! Mientras tanto, Naruto se encara con la 
Villa de las Nubes, cuyos miembros están dispuestos a 
asesinar a Sasuke, y se opone directamente al Raikage. 
Su intención es detener la cadena de odio...

Serie abierta

NARUTO 49 
Masashi Kishimoto

Rurouni Kenshin narra la historia de un samurái vagabundo de la
época Meiji que intenta dejar atrás una carrera de asesino con 
la que se labró una terrible reputación. Para compensar en lo
posible el daño causado, Kenshin pone su espada al servicio 
de los más débiles, una espada de filo invertido que le permite
aplicar su poderosa y devastadora técnica de esgrima sin causar
nuevas víctimas. A su alrededor pululan una serie de personajes
inolvidables que irán pasando a formar parte de su vida. 
Todos ellos tienen un denominador común: son gente sin 
familia ni hogar.

Serie de 22 tomos.

Rurouni Kenshin 15
Nobuhiro Watsuki

Col. Shonen Manga - Rústica 11,5 x 17 cm.
192  págs. - B/N - P.V.P: 7,50  €

Novedades octubre 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-100-6

ISBN: 978-84-9947-046-7

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Con La rebelión del emblema, el maestro Hirata retoma 
el tema de los guerreros samuráis y vuelve a deleitarnos
con una serie de relatos en los que el honor, la amistad, 
el valor y la lealtad son los valores más destacados de
aquellos protagonistas que la Historia no siempre ha
recordado como se debería.

Tomo único.

LA REBELIÓN DEL EMBLEMA
Hiroshi Hirata

Col. Seinen - Rústica - 15 x 21 cm.
216 pags. - B/N - PVP: 12 €

Novedades octubre 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-101-3

Col. Shonen Manga - Rústica 11,5 x 17 cm.
168 págs. - B/N - PVP: 7,50 €

Tras las trepidantes batallas de tomo anterior, comienzan 
a desvelarse muchas incógnitas. Nos estamos acercando a 
la batalla definitiva en el mundo mágico y todos se están 
mentalizando y haciendo los preparativos. ¿Qué va a pasar 
con las chicas que todavía no han formalizado la alianza? 

Serie abierta. 

NEGIMA 28
Ken Akamatsu

ISBN: 978-84-9947-084-9

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Col. Seinen Manga - Rústica - 13x18,5 cm.
224 págs. - B/N y Color - PVP: 8,95 €

Manji, el samurai inmortal y su compañera siguen su errante
camino por el que irán encontrando nuevas amenazas. 
Los enemigos continúan cayendo, pero cada vez son más
letales... Una historia ambientada en el Japón del periodo 
Edo, en la que un samurái maldito debe llegar a vencer a 
mil adversarios para poder deshacerse de la pesada carga
que supone la inmortalidad. Una serie de culto votada una 
y otra vez como la favorita de los lectores que saben lo 
que es un buen manga.

Serie abierta.

LA ESPADA DEL INMORTAL 26  
Hiroaki Samura

El cielo se tiñe de rojo. Los Estados Unidos desaparecen de
la faz de la tierra. Los ominosos indicios se hacen realidad y,
finalmente, unos seres desconocidos clavan sus zarpas sobre
Japón. Ha llegado una civilización extraña que amenaza con
borrar de un plumazo toda la historia humana. Nadie sabe
cómo reaccionar mientras todo se va reduciendo rápidamente
a escombros y cenizas. La última esperanza radica en los
equipos Gantz dispersos por todo el mundo... 
Este tomo incluye una espectacular ilustración 
panorámica desplegable a todo color. 
¡Vamos a ser testigos de un momento insólito!
Serie abierta.

GANTZ 28
Hiroya Oku 

Col. Seinen Manga - Rústica 13 x 18,5 cm. 
240  págs. - B/N - P.V.P: 8,95  €

Novedades octubre 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-082-5

ISBN: 978-84-9947-110-5

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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Allen llega a la sala donde descansa Alma Karma, 
un exorcista segundo. Es ahí donde los Noé utilizarán a
Kanda para intentar despertar a Alma. Allen conocerá el
pasado trágico de Kanda y Alma. ¿¡Qué ocurrirá!?

Serie abierta.

D.GRAY MAN 20
Katsura Hoshino

Col. Shonen Manga - Rústica - 11,5 x 17 cm.
192 pags. - B/N - PVP: 7,50 €

Novedades octubre 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-108-2

Col. Shonen Manga - Rústica 11,5 x 17 cm.
192 págs. - B/N - PVP: 7,50 €

Claire se encuentra con Rafaella en el interior de su psique, 
y esta le confiere sus emociones y recuerdos. Acto seguido,
Rafaella y Luciela combinadas despiertan y dan a luz un
nuevo tipo de Revelado. Al mismo tiempo, Alicia y Beth 
se sitúan ante Rifuru, la Abisal del oeste. 
¡¡Comienza una batalla sin precedentes!!

Serie abierta. 

CLAYMORE 18
Norihiro Yagi 

ISBN: 978-84-9947-107-5

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona
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¡¡Una declaración de guerra contra toda la humanidad!!
Los evol, amenazantes seres monstruosos que hasta
ahora habían permanecido agazapados en las sombras de
la sociedad humana, ¡¡deciden salir a la luz comandados
por su lugarteniente Haitani!! ¿Serán capaces Jin y Kôga
de mantenerse fieles a sus propios ideales de justicia en
medio de un mundo que cambia a velocidad de vértigo?
¡¡En este tomo 14, la historia da un gran vuelco y 
alcanza un tremendo clímax!!

Serie abierta.

ZETMAN 14
Masakazu Katsura

Col. Seinen Manga - Rústica - 13x18,5 cm.
216 pags. - B/N  y Color - PVP: 8,95 €

Novedades octubre 2010
MANGA

ISBN: 978-84-9947-109-9

Col. Shonen Manga - Rústica 11,5 x 17 cm.
192 págs. - B/N - PVP: 7,50 €

Ahora que la esencia de Tánatos está sellada, Hipnos 
decide que es necesario atrapar al caballero de Pegaso.
Mientras tanto, El Cid, caballero de oro de Capricornio, 
intenta localizar la barrera onírica creada por Hipnos cuando
se encuentra con los cuatro dioses del clan del sueño. 
Los cuatro dioses proyectan la terrible “mazmorra del alma”.
¿Caerá el caballero presa de su trampa?

Serie abierta. 

SAINT SEIYA THE LOST CANVAS 9
Masami Kurumada, Shiori Teshirogi

ISBN: 978-84-9947-111-2

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona



MPD PSYCHO 5
Sho-u Tajima, Eiji Otsuka
Un detective con personalidades múltiples tendrá 
que investigar los crímenes más atroces mientras
resuelve un enigma mayor: ¿qué hay en su pasado? 

Col. Seinen Manga - B/N 
ISBN: 978-84-8357-174-3

PVP: 4,95 €

SUGAR SUGAR RUNE 5
Yumiko Igarashi
Diviértete con Chocola y Vanilla, amigas y brujas,
mientras compiten por el título de Reina del 
Mundo Mágico.

Col. Shojo Manga - B/N 
ISBN: 978-84-8357-208-5

PVP: 3,95 €

Novedades octubre 2010
www.edicionesglenat.es

Comercial: Anna López (anna@edicionesglenat.es) Prensa: Alejo Valdearena (prensa@edicionesglenat.es)
Tel: 93·3095914 (Centralita) / 93·3208540 (Prensa) c/Sancho de Ávila, 83-89 4º Planta 08018 Barcelona


